Survey

The result of the survey show that most of our quizees go shopping about once a week.
However, we don’t ask only people living in PreSov, everyone answered that he or she goes shopping
to PresSov.

The majority of the quizees don’t like the overcrowded shops.

Most of the people are satisfied with the customer service at the shops, only a few people aren’t.
On average, every second quizee would like to improve prices.

Three out of twelve don’t know what they miss in our town.

A significant number of quizees go shopping to the shopping centre MAX.

Sport shops are far more in favour of boys.

A large number of girls miss clothes shops.

Nobody would like to improve willingness of the shopping assistants.

While 60% of the people are satisfied with the customer service, only 25% aren’t.

A survey was carried out on the same number of the girls and the boys.



